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Ata de nº. 439/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos vinte e cinco 
dias do mês de outubro de 2011 (dois mil e onze) na sede própria situada a Avenida Eronides Souza 
Santos nº. 315, sob a Presidência do Vereador Genilson Severo de Souza que após verificar o quórum 
regimental, iniciou a Sessão às dez horas e quinze minutos da manhã, com as presenças dos Senhores 
Vereadores: Genivaldo Oliveira da Silva, Iranildo Alves dos Santos, Odilezio Dias de Souza, Paulo Cezar 
Vaz Rocha, Everaldo Almeida Brotas e João Ribeiro Boaventura. Na sequência o Presidente convidou o 
Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha para fazer a Leitura bíblica, o mesmo leu salmo 46. A seguir o 
Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que não havendo ressalva foi aprovada. Dando 
continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou a leitura da Indicação nº. 030/2011 do Vereador 
Genivaldo Oliveira da Silva, que dispõe sobre o melhoramento da Rua Macário Gonçalves da Silva. O 
Vereador Genivaldo Oliveira da Silva comentou que quando chove, a Rua Macário fica intransitada, pois, 
forma – se uma lagoa, que chega até invadir as casas dos moradores da referida rua e salientou que deve 
ser feito no mínimo uma medida paliativa. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha parabenizou o Vereador 
Genivaldo Oliveira pela sua indicação e comentou que há várias ruas com esse e outros problemas, que 
devem ser pavimentadas. Logo após o Presidente colocou a referida indicação em votação, onde foi 
aprovada por unanimidade. Em prosseguimento o Presidente autorizou a leitura da Indicação nº. 031/2011 
do Vereador Everaldo Almeida Brotas que dispõe sobre incentivo por parte do Executivo ao Esporte em 
geral. O Vereador Everaldo Almeida Brotas comentou que o esporte representa uma escola popular do 
povo e é de grande importância o Executivo financiar o esporte. O Vereador Odilezio Dia de Souza 
parabenizou o Vereador Everaldo Almeida pela indicação e comentou que se tem orçamento, deve – se 
fornecer materiais esportivos e aumentar o incentivo ao esporte, sendo um meio de tirar nossas crianças e 
jovens das drogas. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou que nesta casa luta – se por saúde, 
Educação, Lazer e Esporte e salientou que o esporte tem que ser incentivado, sendo um caminho no 
combate as drogas. Em seguida o Presidente colocou a referida indicação em votação onde foi aprovada 
por unanimidade. Na sequência o Presidente autorizou a leitura do Projeto de Decreto do Vereador 
Everaldo Almeida Brotas que dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Honorário de Cafarnaum ao 
Sr. João Batista Miranda. Os Vereadores foram unânimes em comentar que o Projeto de Decreto foi 
muito bem recebido nesta Casa, pois, o Pastor João Batista foi um lutador em prol da melhoria do nosso 
município e até hoje com seu caráter e suas palavras de fé, vem ajudando o povo Cafarnauense. Em 
seguida o Presidente colocou o Projeto de Decreto em votação, onde foi aprovado por unanimidade. A 
seguir o Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei nº. 017/2011 que passa o Loteamento Paulo 
Jaques a denominar - se Rua Mario Araújo Barreto. Após breve discussão o Presidente colocou o referido 
Projeto em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento o Presidente concedeu 
Tema Livre: o Vereador Iranildo Alves dos Santos comentou sobre a final do primeiro campeonato de 
Futsal Vivaldo da Paixão, acontecido no último dia 21 no Povoado das Pedras, entre as equipes do 
Barcelona e Central, onde a equipe Central sagrou – se campeã, tendo sido uma grande festa no Povoado. 
O Vereador Everaldo Almeida Brotas apresentou uma indicativa que vai lançar na próxima Sessão, sobre 
o melhoramento da organização dos Guardas municipais, solicitando a criação da Diretoria da Guarda 
Municipal, para que os Guardas possam exercer melhor o seu trabalho e dar mais segurança ao nosso 
município. Comentou que em 2009 todos os Vereadores juntos enviaram um Projeto para a SEDUR, 
solicitando a pavimentação das Ruas Adosilha Brasil, Luís Carlos e Sete de Setembro, além do pedido de 
pavimentação de 3 Km da sede ao Beca. O Vereador João Ribeiro Boaventura comentou que são os 
Vereadores que devem cobrar e buscar melhorias para o nosso município. O Vereador Paulo Cezar Vaz 
Rocha comentou que todos os Vereadores já solicitaram pavimentação das nossas ruas, pavimentação 
asfáltica da sede ao Beca e que juntos possam cobrar e buscar, junto ao Poder Executivo e a Secretaria 
Competente a realização das indicações apresentadas e aprovadas.  O Vereador Genivaldo Oliveira da 
Silva comentou que está de acordo em cobrar e buscar a realizações das indicações, que trarão melhorias 
para o nosso município. Na sequência o Presidente informou a ausência do Vereador Juvenal Junior, por 
motivo de força maior e não havendo mais nada a constar agradeceu as presenças de todos e autorizou a 
lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue assinada pelos Vereadores presentes. 
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